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Slovo starosty 
 Vážení spoluobčané! 

       Prosinec roku 2016 dostál tomu, že se může nazývat zimním měsícem. 

O Vánocích tak byla příroda po mnoha letech pokryta bílou přikrývkou. Sníh 

napadl již 14 dnů před svátky. Krásně to vypadalo i na Štědrý den, kdy 

odpoledne začaly padat velké chomáčky sněhových vloček. Vše se zkrátka 

podobalo „Ladovské zimě“. Jen to oteplení, co přišlo v průběhu Božího hodu 

vánočního a Štěpána nám připomnělo předchozí teplé roky. Přelom roku se však nesl 

již v mrazivém rázu. Tento ráz počasí s teplotami pod 0°C má pokračovat i na začátku 

ledna, kdy dle předpovědi počasí má přijít sněžení a snad i hodnoty na teploměru by 

měly klesnout pod -10°C. A na chvilku by tak k nám měla zavítat opravdová „paní 

Zima“.      

      První sníh nás tak trochu prověřil, jak jsme připraveni na zimu. Pracovníci OÚ 

mají svou techniku na údržbu chodníků v provozu. I firma, která provádí zimní 

údržbu, zatím neměla větší problém. Při posypu, když je ledovka, do štěrku přidává sůl 

a komunikace jsou potom velice dobře sjízdné.  

     I poslední měsíc v roce se nesl v plné pracovní činnosti. Především se jednalo o 

stavbu nové opěrné zdi na ul. Jevíčská. Zde je již větší část betonového korpusu 

postavena. Zbývá přistavit zeď z původního kamene a vše zakončí betonová hlava. 

Práce se na stavbě rozjedou během ledna, jak to dovolí počasí. Stavba není jednoduchá 

díky úzkému místu a dělá se za provozu při částečném omezení dopravy. Jak vidíte 

jistě sami, dojde také i k rozšíření chodníku. 

      Pokračovalo se i na II. etapě nových fotbalových šaten. Celá stavba je již téměř 

hotova. Nyní zbývá odstranit jen drobné nedodělky, které byly zjištěny při předání 

díla. Hotova je společenská místnost, sociální zařízení v 1.NP, venkovní část, kde je 

umístěno sezení pro diváky, chodníčky a kryté dřevěné sezení. Zbývá jen dokončit 

dřevěné části tribunky a zábradlí a drobné nedodělky jako je především úklid, který 

díky počasí nebyl možný. Nyní bude v prvním čtvrtletí roku 2017 následovat 

kolaudace.  

     Prosinec a s ním i advent a vánoční svátky bývají v naší obci nabity kulturními, 

společenskými a sportovními událostmi. První akcí bylo Zpívání u vánočního stromu 

v kulturním domě. K vidění bylo pěkné vystoupení dětí z MŠ a ZŠ, které nás příjemně 

naladilo na vánoční čas. Děti svou bezprostředností a nadšením přenesly dobrou 

náladu do hlediště. Příjemný advent zakončil čtvrtou neděli svým koledováním 

Dechový orchestr Malá Haná. Mladí muzikanti přispěli k navození předvánoční 

nálady. Zároveň bylo možné okusit tradiční „starostovský punč“. Vrcholem celého 

adventu pak byl vánoční koncert známé zpěvačky Petry Janů, který spolupořádala 

kulturní agentura a obec. Koncert se velice vydařil a vůbec nezklamal diváky, kteří ho 

již měsíc dopředu vyprodali.  Mohli si tak zazpívat společně známé hity, kterých má 

zpěvačka velkou spoustu.   

     Pěknými akcemi před Vánoci se mohou chlubit i naše příspěvkové organizace. 

V mateřské škole se uskutečnilo například tradiční „Věnčení“, kdy maminky či 

babičky si mohly vyrobit adventní věnec. Některé výrobky byly prodány a výtěžek 
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bude věnován na potřeby dětí. Samozřejmostí je i Perníkový večírek, kde se u výroby 

a zdobení perníčků sejdou děti i jejich rodiče. Nechybí i něco na zahřátí těla i ducha. 

Základní škola zase pro rodiče a prarodiče připravila každoroční vánoční besídku, kde 

kromě programu bylo pro přítomné připraveno občerstvení.  I naše knihovna nezůstala 

pozadu a opět si připravila pro nás zajímavé věci. Jednak to byla tvořivá dílna pro děti, 

rodiče i ostatní spoluobčany, kdy vyráběli dekorace z jutového provázku. Dále pak 

připravila výstavu historických i současných vánočních pohlednic a literární kavárnu 

týkající se vánočních zvyků.  

     I oslava Silvestra se nesla u nás v tradičním duchu. Sportovní klub Cetkovice 

uspořádal na víceúčelovém hřišti turnaj v malé kopané pro své členy a příznivce, jeho 

„předaktéry“ byli mladí fotbalisté, kteří si po dovednostních hrách zahráli fotbal.  Poté 

se rozjel turnaj za účasti mužů a dorostu Cetkovic, „starších pánů Cetkovic“ a také 

družstva složeného i z hráčů z blízkého okolí. Výsledek samozřejmě nebyl důležitý. 

Hlavní byla radost z pohybu a ze společného setkání. Konec roku byl ve znamení 

rozloučení se se starým rokem a uvítání toho nového. Setkali jsme se opět na Návsi ke 

společnému přípitku a ohňostrojem pak oslavili příchod nového roku 2017. Zde patří 

poděkování našim Hasičům za teplý grog a Jirkovi a Liborovi Smékalovi za ohňostroj.  

     I na leden jsou připraveny kulturní a společenské akce. Jednak to bude tradiční Ples 

SDH Cetkovice či Obecní zabíjačka. Nesmíme také zapomenout na Tříkrálovou 

sbírku. Ta je pořádána ve spolupráci s Charitou Blansko a je zde možné věnovat 

finanční dary, čímž pomůžeme těm, kteří to nejvíce potřebují. Bližší informace o 

připravovaných akcích naleznete dále ve zpravodaji.   

     Začátek roku bývá také časem ohlédnutí, co jsme prožili v tom předchozím roce. I 

já jsem si dovolil v novoročním proslovu bilancovat rok 2016 a připomenout, co se 

v obci událo.  V právě uplynulém roce se jistě povedlo v naší obci mnoho věcí, na něž 

jsme získali dotaci a ušetřili nemalé prostředky z rozpočtu obce.  

     Významnou akcí, která přecházela z roku 2015 do roku 2016, bylo dokončení 

Novostavby hasičské zbrojnice. V únoru proběhla kolaudace, a tak mohli celou 

budovu naši hasiči konečně používat v plném rozsahu a začala sloužit svému účelu. 

Celkové náklady na celou hasičskou zbrojnici tak dosáhly částky 4.000.000,-Kč s 

DPH. V  září pak proběhl slavnostní den otevřených dveří, kde si celá široká veřejnost 

mohla prostory prohlédnout      

     Další velkou akcí je stavba nových fotbalových šaten. Díky náročnosti finančních 

prostředků byla tato stavba stejně jako hasičská zbrojnice rozdělena na dvě etapy. 

Bývalé kabiny absolutně nevyhovovaly současným hygienickým předpisům, nutnému 

prostoru a současným požadavkům klubu, hráčů i diváků. V I. etapě, která byla začata 

už v roce 2015 a dokončena v polovině roku, byla realizována hrubá stavba celého 

objektu tak, aby šatny mohli fotbalisté v nouzovém režimu začít používat už na 

podzim. Bezprostředně na předchozí část šaten navázala II. etapa. Práce na ni se 

rozběhly 1. června a byly dokončeny na konci roku 2016. Tato etapa, kdy bylo celé 

dílo dokončeno, přišla na 722.105,-Kč bez DPH. V součtu tak celé šatny dosáhly ceny 

3.838.000,-Kč bez DPH. Na stavbu se podařilo získat dotace a příspěvky ve výši 

1.320.000,-Kč. 
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     Nejviditelnější akcí pak byla oprava místních komunikací. Jednak to byly cesty 

v nových zástavbách na ul. Polní, Pohorská a část ul. Zádědiní, kde byly provedeny 

podkladní vrstvy pro budoucí komunikaci (u Zádědiní doplněno o „frézovanou“). 

Finální povrch byl položen na zbývající části ul. Rybníčky. Nejvíce prací však bylo 

provedeno na ul. Pohorská. Zde byla odtěžena část povrchu komunikace, zhotoveny 

dvě kanálové vpusti, vyměněna část nejvíce poničených obrubníků, položena finální 

vrstva z asfaltobetonu a dosypány krajnice tak, aby se netrhaly okraje nové 

komunikace. Odfrézovaný štěrk jsme ještě zužitkovali a vybudovali z něho parkoviště 

pod novými kabinami. Díky úsporám v projektu se nám ještě podařilo dosypat a 

zaválet cestu z „Výmol“ k novému vodojemu. Celkové náklady činily 1.130.768,-Kč s 

DPH. Při akci byly také opraveny starší vodovodní přípojky a armatury. 

     Největší akcí, která bude pokračovat i v roce 2017 je výstavba nové opěrné zdi. 

Jedná se o kamennou zeď podél č.p.14 na ul. Jevíčská, která byla v absolutně 

havarijním stavu. Bližší informace jsou výše v textu. Je naprojektována tak, aby tady 

vydržela několik desítek let bez problémů.     

       Navíc se nám v loňském roce podařilo v rámci projektu „Snížení energetické 

náročnosti objektu mateřské školy v obci Cetkovice vč. výměny zdroje vytápění“ 
získat mimořádnou dotaci 471.000,-Kč ze Státního fondu životního prostředí a z 

prostředků EU. Další dotace se nám podařila získat na knihovnu. Jednak jsme ji 

dovybavili výpočetní technikou včetně dataprojektoru a doplnili nábytkem či 

mobiliářem. Další dotace byla pak použita na akce v knihovně.  

     Obec se snaží starat o svůj majetek co nejlépe. Postupně také opravuje kulturní 

dům (nyní přišla na řadu kompletní oprava suterénních prostor), opraveny také byly 

fasády bývalé poradny, obecního skladu a kadeřnictví. Došlo také k adaptaci bývalých 

prostor poradny na byt. Určité finanční prostředky jsme také věnovali i do veřejného 

osvětlení. To bylo vyměněno na ul. Sportovní a Řadovky za moderní LED technologii.  

     Mimo tyto velké akce byly realizovány i drobné opravy a investice jako zhotovení 

stání pro kontejnery na bioodpad, instalovány koše na psí exkrementy, vybudována 

dlážděná základna na cvičišti hasičů u Stojánku nebo nově instalované sběrné 

kontejnery na ul. Zádědiní.  

     I v letošním roce nebudeme zahálet. Máme také rozdělaný nový Územní plán, na 

kterém pracujeme již téměř dva roky a který se díky nově vydané ZUR JMK trošku 

komplikuje. Připravujeme instalaci nových dopravních značek dle schváleného 

pasportu. Probíhá také projektování zatrubnění potoka u č.p.30 tzv. ulička, kde se 

potýkáme již při projektování s nemalými problémy. Pracujeme ještě na zajištění 

nových stavebních míst, protože v roce 2016 jsme všechny obecní prodali, plánujeme 

opravu komunikace horní části ul. Pohorská a u nových kabin, připravujeme se na 

opravu kříže u kostela, také pak revitalizaci zeleně či zkusíme připravit projekt na 

dotaci na energetické úspory na KD. Opraveno by také mělo být veřejné osvětlení na 

ul. Kaplice a zhotovena přípojka elektrické energie do nových kabin. Vše vždy však 

bude opět záležet na finančních možnostech rozpočtu obce a Vašich požadavcích.     

     Ve svém ohlédnutí nesmím zapomenout i na kulturní akce v obci. Na své si u nás 

přijde každá generace. Pro děti to bylo například sportovní odpoledne či drakiáda, pro 

dospělé pak plesy, taneční zábavy, besedy a výstavy v knihovně, zpívání u vánočního 
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stromu, vánoční koledování s punčem, různé sportovní události a akce apod. Krásný 

byl i vánoční koncert Petry Janů. Prostě každý z nás si mohl vybrat z této široké 

nabídky. 

     Dovolte mi na tomto místě, abych stejně jako v předchozích letech upřímně 

poděkoval všem pořadatelům - zastupitelům, pracovníkům OÚ, členům KŠaS 

výboru, mateřské škole, základní škole, knihovně, hasičům a fotbalistům, kteří se 

podílí na organizování kultury a sportu v Cetkovicích. Snad může jen mrzet, že je 

jejich práce někdy nedoceněna. Velice si vážím těch, kteří se bez nároku na zisk 

věnují činnosti pro veřejnost. 

    V mém ohlédnutí za loňským rokem nesmí chybět téma, které hýbe naší obcí, naší 

republikou, společností i celou Evropou a světem – uprchlická krize, islámský stát a 

s ním spojená válka na Blízkém východě. Jedná se o velkou tragédii, kdy válka vyhání 

miliony lidí ze svých domovů do uprchlických táborů. V průběhu posledních let se 

zvedla velká migrační vlna z těchto oblastí. Bohužel viníkem této vlny není jen 

válečný konflikt, ale i nedobrý přístup některých států Evropy a také to, že se 

nesnažíme zachránit a uchovat naši identitu a naše hodnoty, které se tvořily po 

staletí. Mezi další viníky patří i ti, kteří se živí na neštěstí druhých, organizují 

převádění a dávají plané naděje o zemích zaslíbených, blahobytu včetně návodů, jak 

získat azyl. Musíme si uvědomit, že příchozí lidé mají zcela jinou mentalitu, jinou 

kulturu i jiné náboženství. Nesmí nás však přemoci teror, který kolem sebe vytváří 

určitá část etnika Blízkého východu. Zároveň však nesmíme být lhostejní k utrpení 

žádného člověka. Je třeba si však uvědomit, že v této tragické situaci je naše povinnost 

pomoci lidem v nouzi.  

     Naopak příjemnou zprávou loňského roku je alespoň to, že se daří české 

ekonomice, nezaměstnanost je na nejnižší úrovni za poslední roky. Snad se k tomuto 

vývoji přidá i růst platů a zlepšená ekonomická situace se projeví i na naší životní 

úrovni. Pozor však musíme dávat na to, že tento růst nemusí být stálý a je třeba si v 

lepších letech dělat zásoby na případný pokles ekonomiky a ne vše jen zkonzumovat.  

          A nakonec mi ještě dovolte, abych jménem svým, jménem zastupitelstva 

obce a pracovníků obecního úřadu Vám všem upřímně a srdečně popřál do 

nového roku 2017 hlavně hodně zdraví, štěstí, lásky, radosti, porozumění, 

naslouchání jeden druhému, úspěchů a to jak v osobním, tak i pracovním životě. 

         

                                                                                                 Petr Horák 

 

*************************************************************************** 

Usnesení č. 24/2016 

z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 19. prosince 2016 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod 

………………………………………………………………………............................... 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 
 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou 

- ověřovatele zápisu: Libora Smékala a Drahomíru Vašíčkovou.   
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- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 7 zastupitelů,   

  1 se dostavil v průběhu zasedání, 1 se omluvil a 1 host. 

           A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě pravidel vícezdrojového financování sociálních služeb a vypsaného  

   grantového programu obce příspěvek ve výši 12.525,-Kč pro Oblastní charitu  

   Blansko na služby poskytované občanům obce pro rok 2017  

                      A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě žádosti finanční příspěvek na činnost pro Český svaz včelařů, z.s.,  

   základní organizaci Knínice ve výši 3.000,-Kč na podporu a rozvoj včelaření  

   v regionu  

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK na projekt Územní plán  

   Cetkovice a pověřuje starostu podpisem dodatku  

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– nákup dvou ¼ spoluvlastnického podílu na pozemcích parc.č. 480/1, 480/2 a 480/3  

   od …… za celkovou cenu 326.650,-Kč a pověřuje starostu podpisem smlouvy  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– smlouvu s Městem Boskovice na provozování elektronické spisové služby za cenu  

   4.800,- Kč/rok a pověřuje starostu podpisem smlouvy   

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– dohodu s Kulturním zařízením města Boskovice, příspěvkovou organizací, na  

   poskytování odborných knihovnických služeb v rámci regionálních funkcí a  

   pověřuje starostu podpisem dohody  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– plán inventur na rok 2016 k 31.12.2016, složení inventarizačních komisí a školení  

   inventarizačních komisí  

       A:  8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– rozpočet Obce Cetkovice na rok 2017 dle vyvěšeného návrhu 

       A: 87  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– rozpočtový výhled Obce Cetkovice do roku 2021  

                      A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– hospodaření obce k 30.11.2016 a výhled do 31.12.2016  

       A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– rozpočtové opatření č.8 

       A: 8   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 
  

– informaci z jednání VII. Valné hromady Svazku V+K ze dne 19.12.2016 

– informaci ze shromáždění starostů Svazku R43 ze dne 28.11.2016  

– žádost Policie ČR na podání zprávy z místa bydliště na občany  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- Oznámení o návrhu veřejnoprávní smlouvy – novostavba fóliovníku 

na p.č.708/9 – Lescus Cetkovice  

- Stavební povolení – novostavba RD – Tomáš Malík a Lucie Poláková 
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– informaci Krajského úřadu JMK ve věci virové hepatitidy typu A 

– informaci o schválení žádosti Ing. Josefa Dračku o přidělení pečovatelského bytu na  

   č.p.52 žadateli, který nesplňuje podmínky RoPD MMR ČR  

– informaci Katastrálního úřadu pro JMK, pracoviště Boskovice o plombě na pozemek  

   parc.č.508/2 v k.ú.Cetkovice ve věci zřízení věcného břemene pro ING DRAK  

– pozvánku SDH Cetkovice na valnou hromadu na 30.12.2016   

– informaci MěÚ Boskovice, odboru výstavby a územního plánování o návrhu Změny  

   č.6 ÚP Velké Opatovice   

– informaci o opravách, investičních akcích v obci a stavu přípravy a realizace –  

   opěrná zeď, nové fotbalové šatny, instalaci košů na psí exkrementy, výběr vozidla  

   CAS 32, o podání žádosti o dotaci na MMR – dřevěný kříž u kostela a na MK ČR na  

   knihovnu;                 

– informaci o proběhlých a připravovaných kulturních akcích do konce roku 2016 

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 
 

 

************************************************************************ 
 

  Společenská kronika 
 

 V měsíci lednu se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 

 

Zvejšková Dana 

Horáková Jana 

Beneš Jan 

Dračka Josef        

                      
Srdečně blahopřejeme   

 

………………………………………………………………………............................... 

 
V prosinci naše řady opustili: 
 

Iva Zvejšková 

Anežka Nechutová 
 

                                        Čest jejich památce 

………………………………………………………………………............................... 
 

Vzpomínka       

„Vzpomínka na tebe je stále živá, kdo v srdcích žije, ten neumírá“ 

Dne 6. 1. 2017 uplyne již 15 let, co nás navždy opustil pan Jiří Staněk. Děkujeme 

všem, kteří vzpomenou s námi.         

 Syn Petr s rodinou. 
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******************************************************************************************* 

 

Informace z Mateřské školy 
 

Předvánoční čas v mateřské škole 

 

     Již od začátku měsíce prosince zavládla v mateřské škole 

předvánoční nálada. Pátého prosince nás potěšil návštěvou 

Mikuláš se svojí družinou. Navštívili jsme také místní 

prodejnu Jednoty, kde je pro předškoláky i školáky 

každoročně připravena mikulášská nadílka. Ve třídách 

připravovaly paní učitelky s dětmi perníčky, které jsme si 

společně s rodiči ozdobili na tradičním Perníčkovém večírku. 

Krásnou předvánoční náladu a pohodu nám svým vánočním 

vystoupením vykouzlili pedagogové Základní umělecké 

školy z Velkých Opatovic. Nedělní odpoledne 11. prosince 

vystoupily děti s vánočním programem v kulturním domě. 

Svým vystoupením jistě potěšily všechny přítomné.   

     S nejstaršími dětmi jsme navštívili filmové představení v kině v Šebetově. Děti 

zhlédly pohádku Doba ledová: Mamutí drcnutí a Hledá se Dory. V mateřské škole 

jsme však také nezaháleli. Paní učitelka Lenka s mladšími dětmi upekla kynuté 

koláčky a trdelníky.  

     Počasí nám umožnilo využít také sněhové 

nadílky. I když nebyla příliš velká, přesto se nám 

podařilo na školní zahradě postavit ze sněhu dvě 

malé skluzavky.  

Poslední den docházky do mateřské školy v roce 

2016 čekala na děti nadílka. Pod vánočním 

stromem byla připravena spousta dárků. Každé z 

dětí zde mělo i svůj vlastní dárek.  

     Za kolektiv zaměstnanců mateřské školy Vám 

přeji hodně zdraví, štěstí a úspěchů v roce 2017. 
 

         Miroslava Sedláková 

 
******************************************************************************************* 

 

Informace ze Základní školy 
 

Halloween ve škole 

 

     Již třetím rokem jsme si podzimní hodinu anglického jazyka oživili Halloweenem. 

Tentokrát jsme ho slavili 1. listopadu 2016.  

     Chodby školy se už od samého rána hemžily různými strašidly. Nejpočetněji byly 

zastoupeny čarodějnice, ale nechyběla třeba dýně, kostlivec či hrůzostrašný upír. 

Avšak objevil se i akční voják nebo loupeživý pirát, na které „shůry“ dohlížel anděl.  
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     V rámci hodiny českého jazyka jsme si 

připomněli, jaký význam pro nás má svátek 

Všech svatých, který připadá na první 

listopadový den a pokračuje Památkou 

zesnulých – lidově „dušičky“. Přelom října 

a listopadu je právě také ve znamení 

Halloweenu, který nemá v Česku takovou 

tradici jako v anglicky mluvících zemích. A 

protože jsme si tak trochu nastínili, co se 

v tento den v anglicky mluvících zemích odehrává, žáci se proto již nemohli dočkat 

hodiny anglického jazyka. 

     V úvodu jsme žáky ještě více zasvětili do tajů Halloweenu. Prohloubili jsme si 

slovní zásobu, tančili jsme, zpívali, hráli jsme hru „TRICK or TREAT“, kde žáci plnili 

úkoly, za které si mohli vysloužit i něco sladkého. Žáci byli natolik pohlceni 

aktivitami, že si vyžádali i hudební přídavek, a ani jim nevadilo, že přesáhl až do 

přestávky.  

………………………………………………………………………............................... 
  

„Vysílá studio Brno“ 

 

     Televizní studio Brno letos slaví 55 

let! Slavnostní okamžik, kdy 

Československá televize začala vysílat i 

z jihomoravské metropole, nám přiblížilo 

Muzeum města Brna ve spolupráci 

s Českou televizí. Výstava nazvaná 

„Vysílá studio Brno“ je umístěna 

v prostorách hradu Špilberk od 23. 

června až do 31. prosince 2016.  

     Ve středu 9. listopadu jsme pro žáky 

ZŠ Cetkovice zařídili edukační program 

k výše uvedené výstavě. Žákům bylo přiblíženo, jak vznikaly první filmy (První film 

promítali bratři Lumièrové v roce 1895 - příjezd lokomotivy na nádraží.) a pohádky 

(Roku 1937 vznikl podle pohádek bratří Grimmů první kreslený film Walta Disneye, 

populární Sněhurka a sedm trpaslíků.).  Žáci se seznámili s historií brněnského studia 

od prvopočátků, kdy začalo vysílat z pasáže Typos, až po blízkou budoucnost v nové 

budově v Brně – Líšni. Nechyběla historická televizní technika, dětem byly vysvětleny 

nové pojmy: švenkr, titulkovač, skripka, rekvizitář, mistr zvuku, aj. Prošli jsme 

několik místností  - v maskérně se děti mohly nalíčit, zapůjčit šperky, paruky, červené 

nosy klaunů z Manéže Bolka Polívky, v další místnosti si mohly vyzkoušet kostýmy, 

poslechnout písně z pohádky Lotrando a Zubejda. Prohlídku výstavy doplnily kulisy 

ze seriálu Četnické humoresky (se svými 39 epizodami natáčenými během 9 let jsou 

největším projektem brněnského studia) a Slovácko sa nesúdí. Některé děti si 

vyzkoušely nadabovat maďarský animovaný seriál Podivuhodná dobrodružství rodiny 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Auguste_a_Louis_Lumi%C3%A8rov%C3%A9
https://cs.wikipedia.org/wiki/1895
https://cs.wikipedia.org/wiki/P%C5%99%C3%ADjezd_vlaku
https://cs.wikipedia.org/wiki/1937
https://cs.wikipedia.org/wiki/Brat%C5%99i_Grimmov%C3%A9
https://cs.wikipedia.org/wiki/Walt_Disney
https://cs.wikipedia.org/wiki/Sn%C4%9Bhurka_a_sedm_trpasl%C3%ADk%C5%AF
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Smolíkovy a pravděpodobně nejatraktivnějším zážitkem bylo moderování televizních 

zpráv. 

     Děti si tímto způsobem rozšířily povědomí o mediální výchově. Fotografie z této 

akce si můžete prohlédnout na stránkách ZŠ. 

………………………………………………………………………............................... 

Výsledky dopravní hry „Oblékáme hada Edu“ 
 

     Naše škola se na přelomu měsíců 

září a říjen zúčastnila dopravní hry 

“Oblékáme hada Edu”. Jednalo se o 

zábavnou a efektivní kampaň pro 

základní školy k podpoře udržitelné-

ho cestování jako je chůze, jízda na 

kole, cestování veřejnou dopravou 

nebo spolujízda pro cesty do školy. 

Základem kampaně byla dvoutýden-

ní hra. Během těchto dvou týdnů děti 

lepily na hada puntíky pokaždé, když pro cestu do školy použily jeden z udržitelných 

způsobů dopravy. 

     Dva týdny před začátkem hry jsme provedli jednodenní předběžný průzkum. Aktu-

ální podíl cest udržitelnou dopravou byl 69 %. Na základě tohoto průzkumu si naše 

škola dala za cíl zvýšit podíl udržitelných cest do školy o 20 %. 26. září jsme odstarto-

vali hru a v rámci dvou týdnů jsme dosáhli zvýšení o 12 %. Tři týdny poté proběhl 

poslední průzkum. V tomto následném průzkum jsme dosáhli 85 %, tj. zvýšení o 16 %. 

Téměř jsme dosáhli našich stanovených 20 %.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     K tomuto krásnému výsledku nám dopomohli rodiče našich žáků, kterým velmi 

děkujeme. 

    Více informací o hře naleznete na stránce: www.trafficsnakegame.eu/czechrepublic,  

zde si také můžete vyhledat informace o všech zúčastněných školách i o té naší. 

………………………………………………………………………............................... 

 

Beseda o první pomoci 

 

     Již dříve jsme oslovili rodiče o možnosti besedovat s našimi žáky o svém povolání. 

Proto jsme nyní požádali paní Hanu Tichavskou o besedu na téma „První pomoc“. Ta 

http://www.trafficsnakegame.eu/czechrepublic
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naší prosbě vyhověla a 8. listopadu 2016 za námi zavítala i 

se svým mladým začínajícím kolegou panem Prokopem 

Sršněm, který se stal našim průvodcem.  Během téměř 

dvouhodinového bloku si žáci připomněli důležitá telefonní 

čísla, kterými přivoláme pomoc v případě nouze (158 - 

policie, 150 - hasiči, 155 - záchranná služba, 112 - 

integrovaný záchranný systém, na kterém v případě potřeby 

získáme pomoc policie, záchranné služby i hasičů 

najednou). Dále si řekli, jak postupovat v situacích, kdy je 

potřeba někomu pomoci, vytvořili si i několik modelových 

situací. Uvedli si, které z nich jsou nejčastější - pád, tonutí, 

omrzliny, popáleniny, úpal, úžeh. 

     Ve skupinkách si žáci mohli vyzkoušet obvazové techniky, ve dvojicích si 

vzájemně ovazovali rány. Dále měli možnost si vyzkoušet transportní polohy - správně 

přetočit spolužáka do stabilizované polohy. Mohli se nechat zabalit do isotermické 

fólie, která byla pro všechny velkým lákadlem. A bezesporu nejzajímavější byla práce 

s figurínou, na které si žáci zkoušeli resuscitaci.  

     Tato akce byla velmi příjemná a zajisté i pro žáky přínosná. Velmi děkujeme paní 

Tichavské a panu Sršňovi za jejich čas, který s námi strávili.  

………………………………………………………………………............................... 

 

Vánoce dnes a v dobách minulých 
 

     Základní škola Cetkovice se se svými 

výrobky zúčastnila soutěže základních a 

mateřských škol v adventních dekoracích na 

téma: „České Vánoce dnes a v dobách 

minulých“. 

     Výstavní soutěž pořádaná Základní 

organizací Českého zahrádkářského svazu 

Jaroměřice proběhla v prostorách Domu 

zahrádkářů v Jaroměřicích ve dnech 10. – 11. 

prosince 2016.    

     Vybraní žáci z naší školy se po dobu čtyř týdnů v hodinách výtvarné výchovy a 

pracovních činností věnovali tvoření vánočních dekorací. Samotné výrobě však 

předcházela pečlivá příprava nejen ze strany nás dospělých, ale i dětí. Všichni jsme 

měli za úkol zjistit, jak vypadaly Vánoce za dob našich dědečků a babiček.  Tvořilo se 

z různých druhů papíru, dýhy, vlny, vaty, šišek, ořechů, jablíček, perníků, rozinek a 

jiných. Pod rukama žáků vzniklo mnoho krásných věcí. 

     Výtvory byly hodnoceny návštěvníky, kteří na výstavu zavítali. S potěšením 

bychom chtěli oznámit, že jsme společně s Mateřskou školou Jaroměřice získali 1. 

místo, které nám udělalo neuvěřitelnou radost. 

     Rádi bychom poděkovali rodičům zúčastněných žáků, kteří nám pomohli zajistit 

perníčky a živý strom. 

 



 

Leden 2017 

        12 

****************************************************************************************** 
 

Sportovní klub Cetkovice 

 

 

Silvestrovský fotbal v Cetkovicích 
 

     Pokud člověk sportuje, tak mu je 

jedno, jestli je všední den, neděle či 

svátek. A stejně nadšení cetkovičtí 

fotbalisté se na Silvestra schází u svého 

oblíbeného fotbalu již téměř 20 let.   

     Pokud se podíváme do historie, tak se 

parta nadšenců sešla v tento den již na 

starém fotbalovém hřišti, potom na 

zpevněné ploše pod hřištěm, při 

rekonstrukci povrchu hřiště jsme si zajeli 

zahrát fotbal i do sousední Světlé. 

Poslední roky se však scházíme na víceúčelovém hřišti, kde díky kvalitnímu zázemí 

pořádáme miniturnaj v malé kopané. Během historie jsme se také setkali s různými 

proměnami počasí. Na silvestrovském fotbálku jsme se potýkali například s 20 cm 

sněhy i s drobným popraškem, s mrazy, které dosahovaly i -15°C (povrch klouzal tak, 

že bylo lepší použít brusle), mlhami, ale i krásným slunečním svitem či drobným 

deštíkem.  

     Sami jsme byli zvědaví, jaké počasí nám nadělí letošní Silvestr. O Vánocích byla 

krásná 5-ti centimetrová vrstva sněhu, hned na to přišel déšť a později mráz. Silvestr 

však přinesl příjemnou teplotu -4°C, což je pro nás ideální počasí. Jen to sluníčko 

trošku chybělo, protože bylo vidět, že se přes mlhu dere a ve vyšších polohách i 

zasvítilo. K nám se však během celého dne nedostalo.  

     I tak se 31.12.2016 v 9 hodin sešli na našem víceúčelovém hřišti mladí fotbalisté. A 

nebylo jich málo. Ze začátku jsme si pro ně připravili dovednostní hry. Jednak to byla 

střelba na přesnost či slalom s následnou střelbou na bránu. Všichni však byli natěšeni 

na následující fotbal, a protože dětí bylo hodně, tak se rozdělily na dvě mužstva. 

Utkání bylo vyrovnané. Nakonec všem přišel vhod horký čaj a oplatek. Závěrem si 

mladí fotbalisté připili dětským „šampaňským“.   

     Během utkání dětí se postupně začali scházet účastníci následného fotbalového 

turnaje. Stejně jako v předchozích letech se ho zúčastnila čtyři mužstva složená 

převážně z hráčů z Cetkovic - starší páni, muži, dorost a „All“ výběr. V prvním utkání 

svedli stejně jako loni souboj starší páni s muži. Starší nakonec díky chybě soupeře 

vyhráli 1:0 a oplatili tak protihráčům loňskou prohru. Celý turnaj byl hodně 

vyrovnaný. V jednu chvíli měla všechna mužstva po jedné výhře. A tak o celkovém 

pořadí rozhodl až poslední zápas. Nakonec se vítězem stal dorost doplněn o některé 

muže, druhý byl smíšený tým složený z hráčů Cetkovic a širokého okolí (Světlé, 

Vážan), třetí místo obsadili starší páni a čtvrté muži.    
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    Každý tým byl obdařen sektem, kterým všichni oslavili Silvestra. Vše ukončil malý 

ohňostroj, kterým se všichni hráči a příznivci rozloučili s fotbalovým i občanským 

rokem. 

    Výsledky v těchto zápasech nejsou absolutně tím hlavním. Důležité bylo to, že jsme 

se všichni zase sešli a mohli tak znovu příjemně strávit společné chvíle. Hlavní je to, 

že se člověk po vánočních svátcích trošku pohne a v posledním dnu roku udělá něco 

pro své zdraví, zahraje si svůj oblíbený fotbálek či se setká se svými známými a 

kamarády. Vždyť fotbal dělá radost všem, kteří ho mají rádi.  

     Všichni se již nyní těší na příští setkání u fotbalu. 

 

     Nám nyní už nezbývá nic jiného než popřát Vám všem šťastný nový rok 2017, 

hodně zdraví, štěstí, radosti z pohybu a životního optimismu.  

 
****************************************************************************************** 
 

Informace 
 

Zubní pohotovost o víkendech – Leden 2017 

01.01.2017 MUDr. Chatrný Boskovice, Lidická 8 516 456 109 

7.1. MUDr. Jaklová Boskovice, Smetanova 24 516 454 046 

8.1. MUDr. Jílková Rájec, Ol. Blažka 145 516 410 786 

14.1. MDDr. Keprtová Boskovice, Lidická 8 516 456 109 

15.1. MUDr. Klapušová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 452 

21.1. MUDr. Kopáčková Letovice, A. Krejčího 1a 516 474 369 

22.1. MUDr. Kraml Boskovice, Růžové nám. 16 733 644 499 

28.1. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488 

29.1. MUDr. Beranová Blansko, Gellhornova 9 735 056 656 
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Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 

hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin. 
 

                                                                                                               
************************************************************************************** 
 

Čtení pro zábavu a poučení 
 

Tříkrálová sbírka 

     Je akce organizovaná Českou katolickou charitou a 

v ní sdruženými lokálními charitami. Akce navazuje 

na tradici koledování na Tři krále (tj. 6. ledna) a má 

charakter celonárodní sbírky, jejímž hlavním účelem 

je především pomoc nemocným, handicapovaným, 

seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším sociálně 

potřebným skupinám lidí a to zejména v regionech, 

kde sbírka probíhá. Nejméně desetina výnosu sbírky 

je každoročně určena také na humanitární pomoc do 

zahraničí.  

     Dary od obyvatel vybírají koledníci organizovaní do skupinek ve dnech 1.–

14. ledna, přičemž jejich obvyklé uspořádání představují tři koledníci v dětském věku 

coby tři králové a jejich dospělý doprovod vybavený od pořádající charity průkazem 

koledníka (průkaz je reakcí na skupinky falešných koledníků, kteří se na sbírce 

přiživovali). Skupina je vybavena zapečetěnou kasičkou s logem Charity. Tříkráloví 

koledníci putují od domu k domu a přinášejí lidem radostnou zprávu o příchodu Boží 

lásky na svět. Přitom prosí o dar na pomoc lidí v nouzi.  

     Do sbírky lze přispět i přímo na účet charity a dárcovskými SMSkami, u příležitosti 

sbírky se pořádají též různé charitativní koncerty a další akce. 

     Tříkrálová sbírka je největší dobrovolnickou akcí v České republice. Koled se 

účastnívá kolem 40 tisíc dobrovolníků, přičemž v roce 2009 se jí zúčastnilo téměř 

50 tisíc dobrovolníků.  

     První takováto sbírka v novodobé historii proběhla v roce 2000 na území 

olomoucké arcidiecéze, následující rok byla pro velký úspěch zorganizována na celém 

území České republiky. Od té doby probíhá celostátně každý rok. 

 
 

****************************************************************************************** 
 

Informace o uskutečněných akcích 
 

Zpívání u vánočního stromu 

 

     Adventní doba je u nás nabitá kulturními akcemi. Jednou z nich je Zpívání u 

vánočního stromu, které se konalo třetí adventní neděli v kulturním domě. 

     Sál byl naplněn k prasknutí nejen rodiči vystupujících dětí, ale také jejich 

sourozenci, prarodiči a dalšími občany naší vesnice. Všude vládla předvánoční 

https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesk%C3%A1_katolick%C3%A1_charita
https://cs.wikipedia.org/wiki/Koleda
https://cs.wikipedia.org/wiki/Epifanie
https://cs.wikipedia.org/wiki/6._leden
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ve%C5%99ejn%C3%A1_sb%C3%ADrka
https://cs.wikipedia.org/wiki/6._leden
https://cs.wikipedia.org/wiki/13._leden
https://cs.wikipedia.org/wiki/T%C5%99i_kr%C3%A1lov%C3%A9
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příjemná atmosféra podtržená hrajícími koledami, 

vánoční výzdobou, rozsvícenými světýlky. 

Základní škola uspořádala malou výstavku prací 

dětí. Letošní Zpívání bylo obohaceno soutěží „O 

nejlepší a nejchutnější vanilkový rohlíček“. 

Zájemci přinášeli své vzorky před začátkem 

programu. Porota vybrala 3 nejlepší z 5 vzorků 

tohoto vánočního cukroví. Jejich vyhlášení se 

uskutečnilo po skončení kulturního vystoupení. 

     Starosta obce pan Petr Horák zahájil toto 

sváteční nedělní odpoledne, přivítal přítomné a připomněl všem, že doba adventní není 

dobou shonu a stresu, ale naopak ztišením a radostným očekáváním narození Ježíše 

Krista. Popřál všem krásné vánoční svátky prožité v kruhu svých blízkých, popřál 

zdraví a štěstí do nového roku a také pozval na další kulturní a sportovní akce 

pořádané ve zbytku prosince - Předvánoční koledování s Dechovým orchestrem Malá 

Haná a připraveným starostovským punčem na zahřátí, vánoční koncert Petry Janů, 

silvestrovský fotbálek na víceúčelovém hřišti a samozřejmě také na silvestrovský 

přípitek s půlnočním ohňostrojem. Potom již předal slovo dětem z mateřské školy.  

     Ti naši duši pohladili pásmem básní a koled. Taneček holčiček s velkými 

hvězdičkami prozářil celé jeviště. Potom děti uválely koule na sněhuláka. Příběh o 

sněhulákovi nám ukázal, že ani zvířátkům se nelíbí samota. Proto potřebuje kamaráda, 

aby nebyl smutný.  

     Po nich žáci základní školy předvedli svůj kulturní program. Velmi pěkný byl 

příběh o narození Ježíška, kterého chtěla hlídat roztomilá zvířátka. Všechny překvapily 

koledy zpívané anglicky. Se svým uměním hry na hudební nástroj se pochlubila Beáta 

Komárková. Taneční vystoupení Lindy 

Tománkové s partnerem Michalem Sychrou a 

Beáty Komárkové s Daliborem Tománkem by 

mohlo konkurovat televizní taneční soutěži Star 

Dance.  

     Všichni účinkující byli odměněni sladkostí a 

nápojem Capri Sonne. Pro dospělé bylo 

připraveno voňavé svařené víno, kterým se 

neřidiči občerstvili. 

     Nakonec všichni odcházeli s pocitem 

příjemně stráveného adventního odpoledne.   

Marie Nechutová 

………………………………………………………………………............................... 

 

Koledování při punči s dechovým orchestrem Malá Haná 
 

     Předvánoční čas je dobou shonu a stresu, který v nás vyvolávají blížící se svátky, 

přestože hlavním posláním Adventu je naopak ztišení a radostné očekávání narození 

Ježíše Krista. V naší obci je čtvrtá adventní neděle spojena s předvánočním 
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koledováním, které má právě nás všechny odpoutat od denního shonu a naopak naladit 

na blížící se Vánoce.  

     Proto nás také v poslední adventní 

neděli 18. prosince 2016 navštívil 

Dechový orchestr Malá Haná se svým 

tradičním pásmem koled. Sešli jsme se tak 

společně na Návsi, abychom vyslechli 

v podání dechového souboru známé 

koledy. Mladí muzikanti společně 

s návštěvníky si nakonec zazpívali i 

„Tichou noc“. 

     Při čekání na koledníky přišel vhod punč, který pro příchozí vařil starosta Petr 

Horák. Pro menší děti pak byl připraven na zahřátí teplý čaj. A tak se nic nestalo, když 

se muzikanti trošku zdrželi v předchozích obcích.  

     Na závěr hlavní nestor tohoto setkávání pan Jiří Palán popřál všem přítomným 

šťastné Vánoce. To stejné hudebníkům popřál i starosta obce a zároveň jim poděkoval 

za návštěvu. Dále popřál všem přítomným především radostné Vánoce plné rodinného 

štěstí, pohody a odpočinku. A všichni se již jistě těší na příští setkání.  

 

         Petr Horák 

………………………………………………………………………............................... 

 

Vánoční koncert Petry Janů 

 

     Advent a předvánoční čas by měl být dobou, kdy se 

zklidníme a snažíme se příjemně naladit na Vánoce. A právě 

tuto atmosféru k nám do Cetkovic přišla naladit známá 

zpěvačka, „zlatá slavice“ Petra Janů.  

     Přijela k nám do našeho kulturního domu dne 22.12.2016 

na svůj předvánoční koncert, který pořádala obec společně 

s kulturní agenturou. Samotný prodej lístků započal na konci 

září. Bylo vidět, že byl o ně zájem, a tak už měsíc předem byl 

koncert vyprodán. Nakonec se večer od 19 hodin sešlo 270 

diváků a byli plni očekávání, jaká Petra bude, protože všichni 

ji známe jen z televize či z desek, které jsme si kdysi v mládí 

zakoupili. Sál tak byl zcela zaplněn. 

     Za velkého potlesku vstoupila Petra Janů na podium a spustila zahřívací písničky, 

které hned publikum naladilo na stejnou notu. A tak postupně zazněly známé hity i 

několik nových písní. Přestože zpěvačka sama předeslala, že je nachlazená, na jejím 

výkonu to nebylo absolutně znát. A když po hodině a půl koncert končil, většina z nás 

nebyla ráda a přála si, aby pokračoval další hodinu.  

     V příjemné atmosféře probíhaly i další minuty po koncertě, kdy zpěvačka ráda a 

ochotně podepisovala plakáty, kartičky či zakoupená CD. Nakonec se bez problémů 

vyfotila s přítomnými dychtivými fanoušky. 
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     Jsme rádi, že po předchozím velmi dobrém vánočním koncertu Kamelotů jsme u 

nás mohli přivítat i tak známou zpěvačku, jakou Petra Janů je. Koncert se všem velice 

líbil a věříme, že i zpěvačce se u nás líbilo.  
 

         Petr Horák 

………………………………………………………………………............................... 

 

Půlnoční silvestrovské setkání 

 

     Silvestr je běžné jméno, které najdeme v kalendáři. 

Většina z nás však v něm vidí především poslední den roku. 

Bývá ve znamení veselí, kdy se loučíme se starým rokem. 

Jsme vždy v napětí, co nám přinese nastávající nový rok. 

Cítíme chvění a očekávání něčeho nového. Naštěstí pak 

zjistíme, že život jde dál a došlo jen ke změně v kalendáři, 

kde na konci místo šestky napíšeme sedmičku. 

     V naší obci je Silvestr neodmyslitelně spjat se společným 

rozloučením se starým rokem a uvítáním toho nového. Stejně 

tomu bylo i letos, kdy jsme se 31.12.2016 setkali na Návsi. 

Před půlnocí se postupně začali scházet jak místní občané, tak 

i návštěvníci obce. Úderem půlnoci začal ohňostroj, který společně s obcí pořádá 

Pohostinství Cetkovice. Libor a Jiří Smékalovi spustili ohňostroj, který rozzářil oblohu 

nad Cetkovicemi. Tentokráte byly k vidění rozdílné efekty a všem přítomným se 

velice líbil. Všichni jsme si navzájem popřáli štěstí, zdraví, klid a pokoj. Nechyběl i 

tradiční grog, čaj či svařené víno, které vaří naši hasiči. 

    Tím jsme se všichni společně radostně rozloučili s rokem 2016 a vstoupili tak 

zvesela pospolu do roku 2017. 
 

Petr Horák 
 

****************************************************************************************** 
 

 Pozvánka na nadcházející akce 
 

  Pozvánka do knihovny:  
 

LITERÁRNÍ KAVÁRNA 
na téma: divadlo a dramatická tvorba 

ve středu 25. ledna 2017 v 16.30 h. 

(Bonus - divadelní hra z archivu ČT na DVD) 
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